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Grupo IV

;AC: 21010 2020 - Recurso
; --- F --- 1902295

; O programa recebe um valor em R1 com um endere¢o de memdria,

; e em R2 com o numero de posi¢des a processar a partir

; do endereco em R1, e em R3 um valor.

; O programa deve colocar em cada posi¢do a processar o seu valor

; ap6s multiplicado por R3, colocando a © no caso do numero resultante
; nao puder ser representado numa sé posi¢do de memdria.

5 mmmmemmmm--- valores para teste ----------------
ORIG 8006h
valores STR 2096,4097,2098,2099,4100,4101,4102,4103,2104,2105
et variaveis -----------------ooo---
ORIG 1006h
ender WORD 8006h
n WORD 10
valor WORD 16
et inicio do programa ----------------
ORIG ©006h

MOV R1, M[ender] ;endereco

MOV R2, M[n] ;n2 de elementos
MOV R3, M[valor] s;valor a multiplicar
MOV R4, Ro ;indice

ciclo: MOV R5, M[R1]
MOV R7, R3 ;R7= valor para multiplicar
MUL R7, R5 ;valor*valor_mem = resultado
CMP R7, RO ;teste resultado > 16 bits
BR.NZ maior
MOV M[R1], R5 ;copia resultado para M[R1]
INC R1
INC R4
CMP R4, R2 ;teste fim de ciclo

BR.NZ ciclo

fim: IJMP fim
maior: MOV M[R1], Re
INC R1
INC R4
BR ciclo
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